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Druhá etapa rekonštrukcie na futbabovom ihrisku, okrem kuchyne, zahŕňa aj prípravu
priestorov pre bar. V časti posilňovne boli nainštalované nové klimatizačné jednotky.
Momentálne sa pripravuje výmena strechy na pôvodných kabínach. V posilňovni bude
položená nová podlaha a zároveň sme požiadali o dotáciu na nové stroje. Pripravujeme
tiež podmienky a možnosti využitia priestorov pre širokú verejnosť.

'



Podarilo sa nám získať povolenie na výstavbu urnového múru, ktorý bude umiestnený na
cintoríne. Po zabezpečení finančných prostriedkov sa začne s jeho realizáciou.

Zrealizovali sme reštaurovanie sochy
svätého Vendelína, ktorá je v našej obci
evidovaná ako historická pamiatka. Svätý
Vendelín je v kresťanskej tradícii
považovaný za patróna vidieka, pastierov
a ochrancu hospodárskych zvierat.
Obnovením tejto pamiatky sme prispeli k
zachovaniu kultúrneho dedičstva a
historickej identity našej obce.

V rámci skvalitnenia kultúrneho života v obci bolo zrealizované nové ozvučenie v kultúrnom
dome, ako aj vonkajšie ozvučenie na cintoríne.Týmto krokom sa výrazne zlepšili podmienky pre
organizovanie kultúrnych, spoločenských podujatí a pohrebov.



Na základe požiadaviek občanov bola vyčistená cesta v okolí družstva, ktorá bola dlhodobo
využívaná, no nebola dostatočne upravená. V súčasnosti prebieha jej zaradenie do územného
plánu ako oficiálnej miestnej komunikácie. V tejto súvislosti bolo zároveň vybavené stavebné
povolenie na preloženie priechodu pre chodcov, čím sa zvýši bezpečnosť a plynulosť pohybu v
danej lokalite.

Na základe spracovanej dokumentácie bola v celej obci vykonaná pasportizácia dopravného
značenia. Vyhovujúce dopravné značky boli ponechané, nevyhovujúce boli vymenené alebo
opravené a zároveň boli doplnené chýbajúce značenia.

Každý rok sa snažíme postupne zveľaďovať priestory materskej školy. V uplynulom období
sme zrekonštruovali pivničné priestory, vrátane kompletnej elektroinštalácie. Priestory
prešli stavebnými úpravami, boli domurované a nanovo vymaľované, čím sme výrazne zlepšili
ich funkčnosť aj celkový vzhľad.



Na ihrisku boli zrealizované nové nátery a celková obnova priestorov v okolí budovy OFK.
Podarilo sa nám získať rozhodnutie o stavebnom zámere na vybudovanie pump tracku v
areáli ihriska. Ide o modernú dráhu pre bicykle a kolobežky, ktorá bude dokončená už v
priebehu tohto roka.

V januári oslávil krásne 95. narodeniny náš spoluobčan Jozef K. V júni sme zablahoželali aj
našej najstaršej občianke, Sidónii P, ktorá mala tiež 95. narodeniny. Našich jubilantov sme si
uctili odovzdaním gratulačných listov a malých pozorností. Pri tejto príležitosti ich osobne
navštívila starostka spolu s poslancami, aby im srdečne zagratulovali.

V našej obci bola umiestnená mobilná
monitorovacia stanica kvality ovzdušia, ktorá
patrí medzi päť takýchto staníc v Trnavskom
kraji. Stanica bude počas stanoveného
obdobia sledovať výskyt prachových častíc
PM₁₀ a PM₂,₅, ktoré majú vplyv na kvalitu
ovzdušia a naše zdravie. Získané údaje  
pomôžu lepšie vyhodnotiť stav ovzdušia a
hľadať ďalšie možnosti jeho zlepšenia.

ilustračná fotka pump tracku



V dňoch 23. – 29. júna 2025 sa v našej obci Ratnovce uskutočnili 29. Majstrovstvá Európy
seniorov v rybolove udicou na plavák. Podujatia sa zúčastnili najlepší rybári z celej Európy.
Súťaž prebiehala na brehoch vodnej nádrže Sĺňava. Podujatie prinieslo množstvo športových
zážitkov, stretnutí rybárov a príležitosti obdivovať športový rybolov v akcii.

Už tretí rok po sebe sme sa zúčastnili otvorenia kúpeľnej sezóny, ktoré patrí medzi významné
regionálne podujatia. Naša obec bola aj tentokrát reprezentovaná starostkou, poslancami
obecného zastupiteľstva a Ratnovskými spievankami. Po prvýkrát sa k reprezentácii pridali aj
deti z rybárskeho krúžku pod vedením Jaroslava Helera. Všetkým zúčastneným patrí
poďakovanie za dôstojnú reprezentáciu obce.

V našej obci sa uskutočnil zber elektroodpadu.
Občania mohli v stanovenom čase priniesť
nepotrebný elektroodpad pred budovu obecného
úradu, kde bol následne ekologicky zlikvidovaný.



Jazda historických vozidiel „Zlaté stuhy 2025“ prešla aj cez našu obec a priniesla jedinečnú
atmosféru spanilej jazdy veteránov.Toto podujatie sme s radosťou podporili aj my – k skvelej
atmosfére prispeli svojou účasťou a mávaním aj deti z materskej školy, za čo im patrí veľké
poďakovanie.

Tradičné stavanie mája sa aj minulý rok nieslo v príjemnej a radostnej atmosfére. Deti z
materskej školy nám máj krásne ozdobili, naši chlapi ho postavili a Ratnovské spievanky
všetkým spríjemnili chvíle svojím spevom. O skvelú náladu sa postarala aj hudobná skupina
Inovčanka, ktorá dotvorila celé podujatie príjemnou hudbou a zábavou.

Obec v roku 2025 zakúpila novú multifunkčnú kosačku, ktorá bude slúžiť na údržbu verejných
priestranstiev počas celého roka. Okrem kosenia je možné ju využiť aj na zimnú údržbu pri
odhŕňaní snehu či na prevoz a nakladanie materiálu.



Snažíme sa rozvíjať aj kultúrny život v našej obci, a preto sme po prvýkrát zorganizovali nový
formát podujatia – RETRO párty, ktorá sa stretla s veľmi pozitívnym ohlasom a účasťou. Teší
nás, že si našla svoje miesto a záujem u vás všetkých. Aj tento rok sa môžete tešiť na jej
pokračovanie, ktoré pripravujeme na jeseň. Bližšie informácie budeme postupne
zverejňovať na facebookovej stránke obce Ratnovce, preto ju nezabudnite sledovať.

Naše Ratnovské spievanky sa aktívne zapájajú do spoločenského života obce, za čo im patrí
naše poďakovanie. Svojím spevom a nasadením dôstojne reprezentovali Ratnovce aj mimo
našej obce – napríklad v Bánovciach nad Bebravou, kde si mali možnosť zaspievať aj spolu s
primátorom mesta.

Nohejbalový turnaj sa niesol v skvelej športovej atmosfére a zúčastnilo sa ho viacero obcí.
Naši Ratnovčania dosiahli výborné výsledky – obsadili v tímoch 2. aj 3. miesto, za čo im patrí
veľká vďaka a gratulácia. 



Užili sme si aj tradičnú vatru, ktorá sa niesla v príjemnej atmosfére. Aj napriek nepriaznivému
počasiu sa zábava presunula na ihrisko a pokračovala až do noci.

Počas Ratnovských hodov sa uskutočnil aj 7. ročník majstrovstiev vo varení gulášu, ktorý opäť
prilákal množstvo súťažiacich aj návštevníkov. Pripravený bol bohatý program pre malých aj
veľkých. Deti si užili penovú párty, skákací hrad, maľovanie na tvár či jazdu na koňoch.
Dospelých čakala výborná atmosféra, hudba a zábava, ktorá pokračovala až do ranných hodín.

Počas adventného obdobia sme spoločne zorganizovali aj slávnostné zapálenie adventnej
sviece. Adventnú sviecu posvätil pán farár a o krásny kultúrny program sa postarali skupina
Borovienka, Ratnovské spievanky a deti z materskej školy. 



Informácie o obyvateľoch v roku 2025

Narodili sa:
Stella P., Tobias F., Damián S., Matúš Z., Tadeáš M.

Zomreli:
Jaroslav Burzík 62r., Simona Kudríková 47 r., Ing. Juraj Dohnal 71 r., Milan Buksa r. 92,
Ľudmila Pilková 81 r., Milan Vančo 73 r., Antónia Veličová 86 r.

V roku 2025 uzavrelo manželstvo 9 párov. Počas roka sa z obce odsťahovalo 27 občanov, pričom 22 nových
občanov sa do obce prisťahovalo. K 31. 12. 2025 mala obec celkovo 1 067 obyvateľov, z toho 520 žien a 547
mužov. Počet obyvateľov vo veku nad 65 rokov predstavoval 202 občanov.

Informácie o stavebnom úrade

Stavebný úrad v Ratnovciach je k dispozícii každý nepárny týždeň v stredu, v čase od 13:00 do 16:00,
osobne na Obecnom úrade v Ratnovciach.

V prípade potreby nás môžete kontaktovať aj:

 📞 Telefonicky: 0948 161 525
 📧 E-mailom: stavebne@obec-ratnovce.sk

Kontaktujte nás

www.ratnovce.sk

ou@obec-ratnovce.sk

0911 776 197

Sledujte aj našu facebookovú stránku Obec Ratnovce
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